
評価5
の数

評価4
の数

評価3
の数

評価2
の数

評価1
の数

評価５と４の
割合

今年度前期 前年度後期

17,757 34,322 9,277 1,767 648

27.8% 53.8% 14.5% 2.8% 1.0%

18,892 30,482 11,267 2,226 904

29.6% 47.8% 17.7% 3.5% 1.4%

21,526 33,015 6,887 710 353

33.8% 51.8% 10.8% 1.1% 0.6%

21,460 30,384 9,075 1,983 869

33.7% 47.6% 14.2% 3.1% 1.4%

22,355 29,572 9,538 1,542 764

35.1% 46.4% 15.0% 2.4% 1.2%

22,801 30,533 8,629 1,151 657

35.8% 47.9% 13.5% 1.8% 1.0%

25,337 30,761 6,620 721 332

39.7% 48.2% 10.4% 1.1% 0.5%

2,598 2,727 7,649 22,081 28,716

4.1% 4.3% 12.0% 34.6% 45.0%

評価１０
の数

評価９
の数

評価８
の数

評価７
の数

評価６
の数

評価１０・９・
８の割合

今年度前期 前年度後期

12,711 11,982 15,461 16,315 2,987

19.9% 18.8% 24.2% 25.6% 4.7%

評価５
の数

評価４
の数

評価３
の数

評価２
の数

評価１
の数

1,894 1,138 550 315 418

3.0% 1.8% 0.9% 0.5% 0.7%

81.9%

ー

7.7%

53.5%

80.6%

73.1%

ー

79.7%

80.9%

※設問の評価　　１０（非常に良い）⇒９⇒８⇒７（普通）⇒６⇒５⇒４⇒３⇒２⇒１（非常に悪い）

設問9 この教員の授業を10点法で評価してください。

63.0% 65.6%

設問7 あなたは授業中に集中し、私語や授業に関係ないことをしないように心がけましたか。 88.0%

設問8 あなたはこの授業に対して、1週間で平均何時間、自学自習（授業時間を除く）していますか。 8.4%

設問5 教員は学生の質問、疑問、意見をくみとってくれましたか。 81.4%

設問6 教員のあなたがたへの接し方は適切だったと思いますか。 83.6%

設問3 授業はシラバスに沿って進められましたか。 85.5%

設問4 教員の説明のしかたは分かりやすかったですか。 81.3%

設問1 授業の内容は理解できましたか。 81.7%

設問2 授業内容に興味を持つようになりましたか 77.4%

設問内容

令和2年度　授業評価アンケート集計（全キャンパス ※医学部除く）

有効回答数 63,771

※設問の評価（設問8以外）　　５：非常にそう思う　　４：そう思う　　　 ３：どちらとも言えない　　２：そう思わない　　１：全くそう思わない

※設問の評価（設問8）　　　　　５：4時間以上　　　　　４：３～４時間　　３：２～３時間　　　　　　　 　２：１～２時間　　　　１：１時間未満
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84.0%

82.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問1

設問2

設問3

設問4

設問5

設問6

設問7

設問8

評価5… 評価4… 評価3… 評価2… 評価1…


